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ATA 007/2026 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, 

realizada no dia 23 de março dois mil e vinte e seis, às 19:00h na sede Municipal, 

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente 

Adenilson Adriano Muller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson 

Adriano Muller da Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva 

da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira 

Lacerda da Bancada do MDB, Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João 

Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve 

presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente, 

com a proteção de Deus, deu início aos trabalhos dando início ao EXPEDIENTE.  

Informou-se que a ata 006/2026, havia sido previamente disponibilizada aos 

vereadores para leitura. Não havendo solicitação de leitura durante a sessão, esta 

foi dispensada, sendo a colocada em votação e APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Leitura da INDICAÇÃO Nº 030/2026, do vereador Eliandro 

Daleastt. Leitura da INDICAÇÃO Nº 031/2026, do vereador Jessé Jesus 

Dalberto. Leitura do REQUERIMENTO Nº 002/2026, do vereador Jessé Jesus 

Dalberto.  Após deu-se início a ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 001/2026, que dispõe sobre o julgamento das contas 

anuais do Município de Lagoão, referente ao exercício financeiro de 2022. Após 

a leitura, o Decreto foi colocado em discussão e votação. Adenilson Adriano 

Muller da Bancada do PDT, votou favorável; vereadores Eliandro Daleastt e 

Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, votaram favorável; Vereador  Olandir 

Vendruscollo da Bancada do PT, votou favorável; Vereadora Silvia Mariza Vieira 

Lacerda da Bancada do MDB, votou favorável; Vereadores Alan Rafael Koelher, 

Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do 

PSDB, votaram favorável. Sendo assim, o projeto foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  Prosseguindo, vereador Eliandro, cumprimentou os presentes 

e destacou a indicação para complementação de recurso visando a aquisição de 

trator agrícola para a comunidade de Realeza. Ressaltou a importância do 

investimento na agricultura e solicitou apoio do Executivo. Por fim, convidou a 

comunidade para o festival da cuca e da linguiça em Cerca-velha. O vereador 

Jessé, cumprimentou os presentes e reforçou pedido de agilidade na construção 

do poço artesiano na Linha Pessegueiro, destacando a importância do 

abastecimento de água para as famílias. Solicitou melhorias urgentes em estradas 

do interior, especialmente nas localidades de Caçador, Santa Terezinha, Linha 
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Brasil e Posse do Trigo. Por fim, agradeceu apoio a requerimento que busca 

equiparação salarial de auxiliares de enfermagem. Vereador Raul cumprimentou 

os presentes e destacou a conquista de recursos para pavimentação de ruas no 

município, agradecendo às lideranças envolvidas. Ressaltou a importância do 

investimento para a comunidade e o desenvolvimento local. Por fim, agradeceu a 

recepção da comunidade de Coxilha Alegre e reafirmou seu compromisso com a 

população. Vereador Belazi, cumprimentou os presentes e destacou a conquista 

de recursos para pavimentação de ruas, agradecendo às lideranças e deputados 

envolvidos. Informou sobre o andamento do projeto do poço artesiano da Linha 

Pessegueiro, com licitação prevista. Por fim, reforçou a importância dos 

investimentos para o município. Vereador Olandir cumprimentou os presentes, 

convidou a comunidade para o Festival do Milho na Ronda Alta e destacou a 

organização do evento. Informou a destinação de emendas para a saúde e 

aquisição de trator agrícola. Por fim, comentou sobre o preço do diesel, orientando 

a população a verificar informações antes de compartilhá-las. O vereador Alan 

cumprimentou os presentes, agradeceu ao Executivo pelo atendimento de 

demandas na Linha Camargo e melhorias no abastecimento de água. Destacou a 

conquista de recursos para pavimentação de ruas por meio de emenda 

parlamentar. Por fim, informou sobre o andamento do projeto de água da Linha 

Pessegueiro. O presidente Adenilson cumprimentou os presentes, fez convites 

para os festivais da cuca e linguiça e do milho, e destacou a importância dos 

eventos para as comunidades. Ressaltou a conquista de recursos para 

pavimentação de ruas e solicitou melhorias em estrada na localidade de Caçador.  

E não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, na qual 

eu, Leticia Oliveira, na condição de Assessora Legislativa desta casa, lavrei a 

presente ata. 
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